Frwoio Cop 8 Ll x o

Aets o /&J/a
)é/w»,z/o M /u in~ 4
/L”JM% AR /M,/\j;p A

Yluld - OLylu-t) —O b6 yu-1) =
= Snlul.

Jblu,pg L frerrs .

/£ fW l/"‘/}"'w @7["4'!0 Pyl e ddf\
f/D ca}o Y ﬂo_, L =) °Zarza4:auo

'7L‘§/M/‘= whn) = dp;t«)) Fsen
i) - gbyli-) —gleylu-td= Sflu]
6 T 7; (ol o bli]

hiu) -0 hTu-3) 016 A[n*LJ:J%:J
/,97‘4,“, gue ,e,_ﬁ oo L4 AV
. Voo rm}(w. Cennil Lo L. -




(o n=D = WEB)_ 66 hil)-glbnb-s
= S Fiv).

(e 4P o7~ @/ 726%“"
LT0)-5¢0)= 5

2 g D 0

JU3)_ 04 L) g e @K/J.:J/Wﬁ
l‘/\'[/); g



W TM= 2< -6L4 ¢0,€Q

AeP= & 3 0n#+028< |
"0,'\,"\-.60}33:34-'0,11'4-60,(6;3

O‘l‘ B:VQ

j{) , B:‘(ap;-_-,\
}Q :
hTud= (0,U)"+ ¥{ok)"




Trciun IHTH0

34-Y
3 wTwd=(0,€)" ulu)
’)(/?Cu.'\ = %Ew\ + WC-v)

P
o= (04" (0,47 utwd
L

%[\4/\ > LE“(:) - LC '—1&3
V=
- (0\8’\"“ wlw) — (OLJ’\-M A




) dar
HWS: ,&. (O‘X"’“ wlW L b\gdwwtuu])

?M«M>D—>J.(.'i + 1 s
L

)
‘(UPU\A/\ - §Tw) ,i_., 0,8 “ulu-1) -e-ZL 0§ Wi-u-1]

- ~ 9
A )lw\,‘\m - A‘&

q:&vwose A weima  COKe o
Y[/BLM\: O &CM,X -e__l_q&“w&«t? vzlqolluu‘l}uvlj

R L (VIO o z&év)'w):

—

Wy D ‘*{th\ W=
1 i@w)“’_ 0,89
2 = | = )

C—



I
A k/&wv ~O e -PA'V\.,
’\: ') > ‘LCOSX’LW} £ % (s(,C.A.\ wlu-t) + 1l-w) %CT-—I.])
) (».,C\A wlw)- l-n) d«u-ﬂ})
e

——e -

TPAVL
A s ot
Erb "('('03 e L <{« |WC|L3]L 1 5 \nf-'w)\
3 s s

— n0b)* *,L é’, | )| *

by - L 2 \w\t

L.l,w

E)t_ Ex?+ .:i,ytd, - v lOX +Z‘KC\¢\










—-—

= ()" LTl retpd

—( 43R} _l Bl \ W
&)Q/ J)W~CQQ3):

YN
(L) WEW'\:%EWVL')+ ')uUwX i
!
(‘MBK & e ],
S At
WD (PN e S

—

| Aheso
a |




343
Lﬂ'\t\ MWD s 1l -2 ¢ L) e ahued) »

wiu-\) .

B s
Sl Y

W1 Whet)  yGez) e T)

SRt

S’JLJO

\JU»A VGW-{-‘)

@ ga,tb ..

LI v L ygaee V- vl o ves) o
i ne A

a (VT2 4 uTued)_ 2VTu) ) ~UTw) = O



Viw=-4) «VTu+4) -Lvlwd - | vfu) = 0.
V0uel) -—-R L el) VTu) +VUCw-1?) = O.

1* yln-<l) — (L{-«_L.) Viutld) £« VCu)=D0 {
Y

34

"JLM = W 'Ow'/): W




3.5.1
R\ AT P9y BN AR
W) =-2T | yGn= 0
3l
yOwl= Obyin-1) + 0,(bylu)
l) yClols 0L xQLY) t0 - =17
3 4Oz kel + GlEyT-4)
= 0Lxd-1T) 40, lbx(-U) _ 13
) I\ B NV T AL R
206 (413 1 Okx(-T)

_-lb L

-—

3,5.4

yUwal) w»tomx +Lylwd 2 winal) #

I Tuel) + F000)
wOnd = (3] wln) |,y 3 4T+ 51
dolucd



Toocamds 2 vatevds w b ul ,—E«xt

YUa)= AyGn-1) - TN 16 +Iularh) ¢ ufn-)

e, a=D

G0 = ~3yT1) -1y #{(2) uhda2.3" Wlun)
wl

33 7 ulbvwe)
- -3(3) -1(2) + L4040 _ w1

?ML h=1.

s AT0) - JCA) (3 +30) 40,
R AL Y N B S

Vet wo L
YT =2y 01Y -TyTb) + 4 + 3(8)+?>(L) _
= -5 (3!0) -'7/(%) +ta4 4y3 = -62

36,5
\M'w»}o aﬁih«;c‘&& WW&(*

h\?oncm)

SZANPOSIER (ZEA
Mw) ”h”“’n' ,\'CM,:\ >0




fiverone . Blay @ 4 g
A ren M (owo 0 FoClirne .

b
) 4-—-_'}_'_____,‘,, =0 -’)&L“)-iob
A z
""Pm - q""\ﬁ‘fy \‘L’Z,
2 Coor

b %X,:
XL—.:,

I\:— \r\;l/ - "J} v ,O‘LL
Z_, e —

o

(4\/)3 3 Lews de cined=
N4 i
NP
&ﬁa\\/i-.

) folisn i+ gpech e

O MMt m’\\o& A (\A.c)"\w‘mQ‘\ L,

/Yttd: 'P\'I\qh"' {BL,DL

‘3:., 0 = 'pfb\ @bﬂ'
t(,l/\‘:, | - A'};‘j{' 3)1}




okt 3 yuds fa o
A’(\t\ 1 @.ALT/ 0 =
’A’l\al\'% B kb'b =3
AR -3 es O v
=) y ' - ’E ALUX\\'\,?A
%Ah"'—eﬂ}u}:l > \
1 L.
}\1:1—}\&\1, )"U“"““ LV)
Tt

") ;—L" v>‘w'\' .H/— ->‘L
/\/c \\\){L"ko\t) | }LL' }AL




3y
&) q'vaQ o 2hul= tln) o
4T ) +2yCu-8d = ¢ Tu-3)

0 -1 -4
ALUY t+ LyT-2) = wl-4) S e A

}""}‘0 \L(WX-—O '])M—c. w £0.
r]“u- [\,Ebl kw/)

io) t’LM £U-4»3 ;____

A e 4o

C\,V\b&l‘/bvf‘w» C\NJ’MM

g‘:) cwcﬂt\»\lfkao:
Y+ -%—-:: 0 - }H'L?D{f\:'z—



)”P-" o) = ALY+ 'E(ub)\“
Pue wad  WIN= AR O
(ero ™ Lavvmo 6 e AEDLN WS
s »)M'\\I,‘_Q,Q, Jpaw & lfw)

mch:L .va« e Mewr Ue c—wLﬁ‘S
Prae ws
WO1)-LlTo) = £T6)
Wil e 6= Lo WO L
Joi
\LfH: %(/L) = i - ?: "')7/ "’A""/Z,
Tind wiz:
MW :LQC\«X — ,I- (~L)WWC\4§
2 L

0 (m}{wi* Jo iphe 2 adwsien
™o b

Aw )j‘bw\. g Wenn 4‘\\49




38y

~w <L
1) = (3\\« wCn =37\
M,TV\.\*- 3(”\/1}) (’L -3 u,fu«k{3

’3_')_ S Ta&nng 267,

@c&vm P Q< 5 te u,le
* N2 (o e b Rwn g u’l‘mm&.?
lu-3) _ @) (‘” AL =1 3" utn))
x o cae gy Jeres ?W_ aiva-w'l;-\ LY
Wow ¢4] . ?, wdL CL) wCv)
, Do cov e 40v) =nGade Wlw) lji,l_,,
Gt Chuertan M, +H -3 =4l

yluel) = xTu-3) « Wowel)
Onet) o L 37T « (3 () Wiy
. /15/ 3'%&/3_%/% (We’b) ) u,tuj)

a—

L 3 ulnd # ( W, u,Cn} tL(Z-I\"u,Cu.])

—

~d (Siww’\:\t'&sr- ul‘“uﬁﬂ)+ (‘{( Z—WWCW') w Lt lbl._u])



J

263
Tebel 3,1 de }zrm
lhamds e
0

do-)
-)Z«uk awn

C iWVw

fa))

37w

Tud %

) wd™

1
ol 0{',=£) \’)L____g.
"Wl + " w

.

& T k!
Wy,

-

ek
= 373\
R (&~ 3\ (5
1
(-0, )

LU LV }
[{“’m "

L3 w‘,[_kl:
e 2T
:[Q—\k_z; ;,’j s,
N
[ (3Y

wal - Mbu--e )M‘\Q
3"“’0&“* ) \1 Dtx; rY\'
: 0 Wl 4 W
/




N, 4L
pots oo | “l:-jg-e L= ]*e"}a

-~ w+! wed
g#kw\?mﬁ-# -l“u,l.wﬁ - !31) - L quw,j

Iy _ v
~h—t g |
—(,3) —Zu } il -
L — 3z

\A(Eu-td.') L [ 'M_,. (JTu- L).L XL»C‘Q

L C ?;LML)’ 7 W e OX “\/CK.3

+ \:g"* ) ¢ (Tu-c) 247 }%(m.q



t/\th)«e by Cw)
Iy Do) # hy Gl by Tud
by Twd= k)
40Dy Cod o by T ey o) by T by )
+\M{C\‘3 e Wglud S*M,Cu}

3621
Ty} Tl 0 0 o0

N WCh) hgbl . 0 ‘
‘ ~ M\A “'U\ Lib)..0 !

)C‘\X,\ .LEQ @-\ \/%0‘3/\

\
s
<)
(B

_)




lm km mw

= 4 T1 6
Yz | .| L4 D

JSIs J L
T X[ T'j, Y
X[ 1] L |
;(LL_\ ‘{

5
1

0

>
!

-4

1

T 1M 00006 71TL
9 Wiy hi) 0 0 J O ;\
l{ Wy hiwd Lw) 00O 1
= k(,23 \AI.LS Wi ) Wb 0 ¢ 4
v{{ WOY) Wiz LOv) WOdhl)e| |4
88 ) [WEY WOey wezy wekondy| (94
l\/fvl;X
hﬁ”: L-€= \
V= IT-%¢=-%
Wi3d= 1I§-3_4-¢6=0
Wiwd = ITT 0.3 . 4-€ =0T
LTI\ = H'%'f_oT 0-3.4_&= OLC
b
)LL (;0 . \4"(”"3“3/ )

| %CM 100, y bW

wC0)
ni 1)

7|

L

3
Lﬁlﬁ




qﬁn%} tJ ctfu-cz} » Ly Tu) = wlul)
\/ c3wbued) 4 IX0wD
x[ﬂ:%wuﬁn:), '16“ 3 ) qCﬂ: 3
I <l - 0. conoctihiee
XL 1335 5D {'\: -t

AT —|
o
g 0= B (U« B ()"

Yadtida. . qﬁbtnﬁz K(3)"”



Syt Bld e ”’f‘“f&u%“‘b

C(3) 5 3w (3 421 (3) 2

\{Cnb = \4\\5;-“'5 4 ‘(‘,\7”13 =

:-_Pf—'bw B"’lw _'é!-,(%
(" + B 2L o)

o)== A+B 4 0 |
I
\(Cl\zg:'LAr - + 63

2




T ke
foui=fd bl L 2 w)wcw}
Y #o
% ‘1?’\3:: yO-v)z {
Mo adtan YUOI £ yTBY)

YO0 = ~3yTA1Y - 1yUAY 4 TD) 43xT0,
+ 3xT-W

Y/(/ Mﬂ)';’(l-'vcww) “
XTw =
o Xxl-no XU’\'\::%E)M‘./ .Q_WL Sl ’

‘[Clﬁ: D R R R

M

| %
ybd= «3/»,)76’5)_. l/t(ﬁfff *Mﬁ* % \
3w+
wlT1)= 4lL - +2 3 =1L

CDW . 'CM:. -"{ =
Wma~r © \evw.aw ALZES:\}DU laé;l \@:f/ﬁ“c)

~U- KD ¢ Ul

o | _, = -39
= T

“a:-lfﬂ-—‘)-lf @/3_



:ﬁ\/\alvw»h
1\7qu%; s ls\)‘«m

3.49.5
4,) = b
yL-/'D
Vs %hww)mw—»wmm

don aitd

yTw)= {_ R E}L{.w
b= b=-

~—

tlu-1")

V4%
\1ka= \(’G w- ll $ W

Vo ante Y\ N (VRN IPY W, 8 By
\11_,\&4»13 =4Oud + net b
ylne ) - §lnl= nef
M\r;;\z Ut
A-1:-0 b A= L



= AU B

h it THelan:
\“?ﬁﬂ’\; E-PC/W

A

%3%’ d < oy

‘{?EW\; Bt C®
Sobahkas ‘{P\'m') ne M \h.\.s:
Blwed) +C{uet\" - Bu—Cul= net
PawtB + C(;w‘n,ui\..w,cm"“; wt !

Ll 4 4Cwn n!.

C= ‘IL > Sl
Jop
(i Ao Liw Db | Aedudue)

> L Z

Bue oonticd aiod wde s -
\1(\,-"\‘:. 0= A—u) O



wl

Wt




